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840 cevizi 3 arkadas esit olarak paylasirsa kisi basina kag ceviz diiser”
900 kilo elinay. 5 kiloluk kasalard keyacagiz. Kac Kasa gerekir?
45 kisilik sinifta 8grenciler dcerli oturmaktadir. Sinifta kag sira vardir?
atematikten |90, 80 ve 100 alan Alinin matematik ortalamasi kac/olur?
98(C sayisinin_ceyreginin 3 kati kac eder?
930 TL param var. Tanesi/ 15 TL olan kalemlerden kag¢ tane alinm?
72 sayisinin_geyreginin 5 kat kac yapar?




,1%, 32 ve 23 y $|r~r| dd ola i'l‘:' i'_;irin y $rrf1|g|mqs|_||<nj olur?

500 TL paray; 5 kisi ye esit olarak dagitacagim. Kisi basina kac TL |diiser?

0[Tllye 5l kalem aliyorsam, 240 TL'ye kag kalem alirim?
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ektir. Kac agac ger kir?
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)0 ' sauf tabimi her g in'5 lsaufa o uyara k c g'Li de bitiririm?
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ci lUcerli sira lolacaktir. Kac sira olurlar?

gr:enﬂller_uger siraya girince 80 sira oluyor Ogrenciler dérder sira lolursa kac sir




